

深圳中小学校长干满8年要轮岗

交流不到位,要追究校长的责任
教师五年内不得评优、晋升职称或提拔

“ 中小学校长、教师轮岗即将在深圳推行。根据深圳市教育局下发的文件,在同一中小学任职满8年的校长原则上都要“挪地方”,而学校每年参与交流的教师要在3%以上。值得注意的是,校长、教师的交流将与考核、晋升挂钩。



教师交流至少1年

日前,深圳市教育局印发了《深圳市中小学校长教师轮岗交流工作的指导意见》(下称《意见》),要求各区根据实际,制定校长教师轮岗交流指导意见。

《意见》涉及的交流对象,重点在义务教育阶段中小学校长、教师,但也鼓励有条件的区在高中及其他非义务教育阶段中小学校长、教师间开展轮岗交流。按照该《意见》,除特殊

情况,新提任的校长、副校长;在同一所学校连续任职满8年或2个聘期的校长、副校长,原则上要交流到其他学校任职。受教育行政部门委托,近5年内负责承办新校(含分校、新校区)的校长、副校长,视为交流。

教师的交流,则包括跨市支教;市内交流;到新校、联盟学校交流;以及教师高级岗位跨校聘任交流等。其中,市内交流每学年组织1批,每批

交流期至少1年。教师在新校(含分校)、联盟学校交流任教的,至少也要1年。

深圳市教育局规定,各学校每学年参加各类交流的教师总人数,要达到符合交流条件人数的3%-5%,并力争用3-4年的时间,交流比例累计达到符合交流条件人数的9%-15%。

建立追究、激励机制

深圳市教育局认为,中小学校长教师轮岗交流工作是深化教育人事制度改革,加强教师队伍建设,实现以强带弱,促进教育均衡发展的重要措施。教育行政部门对交流工作不到位的学校,要追究校长的责任,对无正当理由拒不服从交流安排的校长或教师,五年内不得评优、晋升职称或提拔。

有追究也有激励。《意见》要求,各区教育部门要积极争取人事、财政、编制等部门支持,安排专项经费和编制用于校长教师轮岗交流工作,同时建立以鼓励交流为导向的校长选拔任用、校长职级评定、教师岗位聘任、评优评先、年度考核等制度体系,提高校长、教师参加交流的积极性。

具体来说,2016年9月以后,凡提拔任校长、副校长及学校中层干部的人选,原则上要有在2所以上学校工作的经历或至少有一年帮扶交流的工作经历(教育部门同意不交流的例外)。实行校长职级制后,优质学校校长、副校长到偏远学校参加帮扶交流的,自然晋升1个职级;有名额限制的职级,同等条件下优先评定。

在教师专业技术高级岗位聘任时,同等条件下,学校要优先聘用具有交流经历的教师;2016年9月起,新聘高级岗位的,原则上应当有1年以上帮扶交流经历。评优评先时,同等条件下,优先考虑具有交流工作经历的校长教师。年度考核方面,帮扶学校要预留一定的“优秀”指标,用于对派出帮扶交流的教师的奖励。

□声音

家长:学位房会降温吗?

关于深圳中小学校长教师交流的消息,年初就已在深圳传开。在网络上,有深圳家长欢呼,此举将打破现有名校、弱校的格局,甚至认为“学位房”也会降温。“四大名校校长教师轮岗,你还会买学位房吗?”

但家长朱女士认为弊大于利。“如果换了老师,孩子和之前老师建立的情感、信任说没就没了,而跟新老师建立这些尚需要时间,而且如果教孩子教到一半就轮岗了,孩子要适应新老师的教学思路及风格,这不容易。”

校长:实施有难度

一名要求匿名的小学校长认为,校长教师交流有利有弊,总体而言利大于弊,“最主要还是对教育均衡化有帮助,打破市民对名校的迷信。”但实际操作中也会有难度,那就是如何调动教师、校长的积极性。

新父母了解不足 救命血多成医疗废物

去年105万左右新生儿存脐血的仅2%

据了解,山东省2013年共有新生儿105万左右,其中主动进行脐带血家庭库保存的仅2万左右,与其它省相比,山东省存储脐血的数量仅占新生儿总人数的2%,处于下游的位置。据山东省脐血库工作人员介绍,脐带血可代替骨髓进行造血干细胞移植,治疗血液系统等多种疾病。据调查,小儿恶性肿瘤中以白血病发病率最高,且每年以3至4万人的速度增加,我国10岁以下小儿白血病发病率约为2.28/10万,而造血干细胞移植是目前唯一能根治白血病的治疗手段。

“因为大部分家庭对脐血的一知半解,现在主动要求存储脐血的家庭还不是很很多。”山东省脐血库工作人员说。“其次,脐带血在保存上要求很高,在经过检测、制备等多道工序后,必须冷冻在一196℃的深低温液氮中进行长期保存,因此家庭需要承担一定的保存费用。”

“随着观念的转变,现在有产妇生产时选

记者近期调查发现,除非是自己的孩子患有疾病确实需要脐血,多数家庭对存储脐血态度比较冷漠,因此也导致了许多孩子患病后不能及时找到合适的脐血移植的情况时有发生,“备份生命”的意识在不少家庭中还比较淡薄。

择将脐带血保存起来,这种‘备份生命’的意识是人们对健康意识提高的表现。”该工作人员表示。

新父母了解不足,救命血多成医疗废物

据了解,由于多数家庭对脐血作用的认识不足,导致大部分脐带血被当做废物白白流失了,对于正在等待配型进行造血干细胞移植的数百万恶性血液病患儿来说,这无疑是一个巨大损失。

据山东省脐血库的统计,每年来脐血库寻找脐血的患者超过1000个,在2013年我库提供给患者脐血近100例,这便意味着有将近100个家庭因找不到配型相合脐带血而受益。

倡导捐脐血,自己他人都受益

“脐带血储存一生只有一次机会,作为一种珍贵的生物资源,丢弃太可惜了。目前,山东省脐血库脐带血储存方式一共有两种:一种是公共库捐献,一种是家庭库储存。公共库捐献就是把脐带血无偿的捐献出来,由脐血库承担费用,供那些等待造血干细胞移植使用的患者配型使用,脐带血归脐血库所有。家庭库储存就是以个人名义委托脐血库储存脐带血,由储存者自己承担费用,脐带血归个人所有。”

2014年,山东省脐血库将大力开展脐带血公共库项目,呼吁更多的准爸妈们将脐带血捐献出来,供那些等待造血干细胞移植的

我国成功进行陆基反导技术试验

表明反导技术达到新的阶段

记者从国防部新闻事务局获悉,7月23日,中国在境内进行了一次陆基反导技术试验,试验达到了预期目的。

我国曾于2010年和2013年进行过两次陆基中段反导试验。

2010年1月11日,中国在境内进行了一次陆基中段反导拦截技术试验,试验达到了预期目的。次日,外交部发言人在例行记者会上表示:中国进行的陆基中段反导拦截技术试验不产生滞留空间轨道的碎片,不会对在轨航天器的安全构成威胁。自此中国成为继美国、俄罗斯之后世界上第三个掌握陆基中段反弹道导弹技术的国家。

2013年1月27日,中国在境内再次进行了陆基中段反导拦截技术试验,试验达到了预期目的。官方强调,中国的

试验是防御性的,不针对任何国家。针对外界对中国进行反导试验的误读,2013年3月3日,国防部外事办原主任钱利华指出,中国主动公布陆基中段反导拦截试验消息,体现了中国军队自信、开放的姿态。

由于目前官方尚未透露23日反导试验的细节,但鉴于国防部新闻事务局并未直接将本次试验定性为陆基中段反导试验,因此有军事专家认为,不排除本次试验的细节可能与2010年、2013年的两次有所不同。

军事专家称,根据目前中国三次成功进行反导试验的情况,说明包括信息处理、侦查预警、拦截武器、武器传输、制导精度和反应速度在内的反导技术达到一个新的阶段。

什么是陆基反导拦截技术?

反导弹拦截技术按发射地分为陆基、海基和天基,分别指反导系统在陆地、海上和天空发射。

按照拦截时机不同可分为三大类。

一是“助推段”防御系统,它是指在助推阶段对来袭导弹进行拦截,一般是导弹发射后、尚未投放弹头的数分钟内进行拦截。

二是“末段”防御系统,它

是指在弹道飞行最后阶段,即在来袭导弹进入大气层并即将击中目标时,对来袭导弹进行拦截。

三是“中段”防御系统,拦截范围是以上两者之间的广大区域,旨在对脱离导弹弹体后尚未再入大气层、处于太空真空飞行状态的来袭弹头进行拦截。中国的陆基中段反导拦截技术属于后者。

(本版稿件据新华社)

首个治鼻非物质文化遗产,教您巧除鼻炎!

鼻炎秘方现世



山东淄博,一个第三大工业城市,可吸入微粒以及空气污染情况在全国数一数二,然而,该市的鼻炎患者比率在全国乃至全国,却是最小的。

原来,在当地,有一个被鼻炎患者称为“国宝级”的民间中医大师,扈福证。扈先生凭借扈氏中医家族,相传14代、流传400余年的神奇药膏—扈氏鼻炎膏,治好了当地方圆数百里的数万名鼻炎患者,他因此被尊称为“治鼻圣祖”。扈氏家族400多年来,一直依靠自行研制的秘方

代代相传,济世救人,使无数的顽固鼻炎患者最终康复。扈先生根据自身多年的实践经验,历经5年,对扈氏鼻炎膏的秘方进行了改进,极大地提高了扈氏祖方的效力,尤其对青少年鼻炎患者的效果更加显著!

国家专利【扈氏鼻炎膏】,凭借悠久的历史,良好的口碑,2009年被评为山东省省级非物质文化遗产,现正申报国家非物质文化遗产,受到当地政府重点保护,这在治鼻产品中是绝无仅有的。在枣庄上市8年来,靠着确实的效果治好了数以万计的鼻炎患者。

流鼻涕、反复感冒、头疼头晕、记忆力减退、嗅觉失灵,严重影响工作和生活,严重的还会诱发鼻炎癌。尤其是青少年患鼻炎更是会影响生长和智力发育,而且经常流鼻涕会受到同学地冷落,产生孤僻怯懦的不良性格。

特大喜讯 免费使用!

为了让非物质文化遗产、400年祖传秘方

——【扈氏鼻炎膏】更好地造福百姓,特征集500名鼻炎患者,免费体验扈氏祖传鼻炎秘方

的神奇疗效,早日摆脱鼻炎烦恼!

免费体验地址:市中区立新小学北100米

路西 电话:0632—8992097

患者配型使用。只有公共库的脐带血数量增长了,才能增大配型几率。希望更多准爸妈们能够了解到脐带血的重要价值,无论是捐献脐带血还是存储脐带血,都是既可自己受益,又可帮助别人的做法。”工作人员说。

山东仅有一家正规合法脐带血储存机构

2013年7月17日,山东省卫生计生委下达《关于进一步规范脐带血临床采集工作的通知》,要求山东省内的医疗机构只能向由国家卫生计生委批准设置,具备《血站执业许可证》的山东省脐带血造血干细胞库(简称 山东省脐血库)采集提供脐带血。对有非法采集、提供、使用脐带血或脐带等违规行为的医疗机构要进行坚决查处。

据了解,山东省脐血库是山东唯一一家合法脐带血库,目前经过国家卫生计生委规划、批准设置,取得《血站执业许可证》的脐血库仅有七家,分别是山东,北京,天津,广州,四川,上海,浙江。山东省脐血库工作人员表示,准爸妈们在存储、捐献脐带血时一定要认清资质,以防上当。